

БЕЗ ВАХТЕРА - ПЛОХО, С ХОРОШИМ - УДОБНО, НО С ДЕСПОТОМ - ВООБЩЕ ЛУЧШЕ НИКАКОГО (2-я стр.)

Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года №6 (8839) Вторник, 13 января 1998 года В розницу цена договорная

■ ХРОНОГРАФ

ЕСЛИ БЫ «СТ» выходила по понедельникам, то мы бы вчера, день в день, сумели поздравить сургутских представителей «ока государева» с Днем российской прокуратуры!

СЕГОДНЯ - День российской печати! Сургутских полиграфистов и «акул прессы» в «СТ» поздравляют мэр города Александр Сидоров, глава самоуправления Сургутского района Александр Сырьев, губернатор ХМАО Александр Филиппенко и председатель Думы ХМАО Сергей Собянин.

По случаю праздника в ДИ «Нефтяник» Сургутская первичная организация союза журналистов сегодня определит лучшего журналиста года. Кандидатом на это почетное звание от «СТ» выдвигут наш корреспондент Алексей Носиков.

В ночь с 13 на 14 января сургутский народ обязательно будет встречать старый новый год и желать друг другу всяческих благ. Не знаю, что пожелают в этой связи женщины мужчинам, но некоторые мужики, наверное, поддергут известного телешоумена Владислава Пельши, который пожелал, чтобы в 1998 году все женщины перестали быть стервами. Настрасились, видать, бедолага...

И еще: 13 января по народному календарю - День святой Маланы, с которой связано представление о подготовке к большому застолью: «Наварила ровно на Маланыну свадьбу».



По следам Сургутского гидрометеобюро,

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

«ПОМЕНЬШЕ «ЧЕРНУХИ» - ПОБОЛЬШЕ СВЕТЛОГО»

Что думают сегодня сургутяне о средствах массовой информации?

Г.М.Рязанова, начальник управления занятости населения:

- Обязательно вечером прочитаю свою периодику, которую выписывает наша семья. Из центральных люблю «Известия» - за выдержаный и уважительный тон. Журналисты не мечутся в поисках «карельных» фактов, которые к тому же очень часто оказываются и подтасованными. Подают материалы «известинцы» обдуманно.

20 лет выписываю «Сургутскую трибуну», которой никогда не изменю. Но мне бы хотелось, чтобы в нашей газете, как и много лет назад, больше внимания уделялось жизни сургутских семей, рассказывалось о том, как можно сегодня человека выжить, не уронив своего достоинства. Поменьше «чернухи», а побольше светлых и добрых материалов!

Николай, рассерженный мужчина:

- Да что попала пишут газеты - и наши, и московские. Прокуряются - а потом извиваются. Журналистам прежде думать надо.

О.В.Карасева, пенсионерка:

- На центральные газеты денег не хватает, а на «Сургутскую трибуну» хочется, чтобы в

Проверка дала результат. Как и должно быть

Специалисты контрольно-ревизионного отделения пенсионного фонда России по Ханты-Мансийскому округу в течение недели проводили проверку правильности расходования средств, предназначенных для выплаты пенсий в 1996-1997 годах в Сургутском управлении пенсионного обеспечения.

Установлено, что все проходило в соответствии с целевым назначением, без нарушений соблюдалась своевременность списаний пенсий на вклады в центральном отделении Сбербанка.

Проверена также достоверность справок о заработной плате, выданных для назначения пенсий на двух предприятиях: АООТ «Механизатор» и УТТ-3. К сожалению, некоторые сами себя подвели. К примеру, руководство АООТ «Механизатор» искали фактические сведения о заработках. Правда, произведенный расчет среднемесячного заработка показал, что на размер пенсий это не повлияло, но веры сей факт не прибавил.

Комиссия предложила управлению социального обеспечения потребовать от АООТ «Механизатор» справки о заработках, произведенных в соответствии с фактическими данными.

В связи с этим оказалось бы напомнить, что статьи 126, 127 Закона «О государственных пенсиях РФ» определяют, что пред-

будущем году она все же стоила поздоровее. Читая ее от корки до корки. Спасибо, что уделяете в ней внимание не только молодым, но и нам.

С.Кузьмина, сотрудник детского сада:

- Я в городе живу три года и стараюсь читать все газеты, что здесь выходят. У каждой - свое лицо, свои находки и неудачи. Но зачем об этом говорить сегодня? С праздником, сургутяне-газетчики!

Дима Шустов, восемнадцатиcник:

- Мы выписываем на дом «Вестник», и еще мой брат приносил из университета газету «Скрижаль». А «Сургутскую трибуну» мы в этом году пока не выписали, но, наверное, чуть позже это сделаем.

Г.Струмилин, житель Волгограда:

- Я здесь в гостях у брата. Он получает две местные газеты, но какие - не помню. Гоняет своих ребятишек, если те куда-то их подсовывают раньше, чем брат прочитает. По-моему, это показатель того, что пишут сургутские журналисты интересно.

Опрос провела Людмила БОКОВА.

■ ЧТО-ТО НОВЕНЬКОЕ

ВЫБИРАЙТЕ ЛУЧШЕЕ

Воспитанники дошкольных учреждений «Буровичок», «Радуга», «Елочка» первыми сняли пробу с нового продукта, который начали выпускать на молочной кухне при детской поликлинике «Геолог».

Теперь йогуртом, производимым здесь, ребятишки будут лакомиться регулярно. Впрочем, этот диетический продукт, изготовленный с помощью особых микроорганизмов, полезен не только детям, но и взрослым. Он повышает сопротивляемость организма к инфекциям, способствует пищеварению. Диетсестра Г.А.Белая, заканчивающая сборку оборудования после гигиенической обработки, показала, подробно комментируя, принцип работы компактной технологической линии. В ферментере, или по-другому котле, заливают коровье молоко, которое получают в совхозе «Юганский», добавляют для увеличения плотности сухое молоко, пищевой желатин, лактоза-кваску. В условиях абсолютной стерильности при температуре 43 градуса идет сквашивание продукта. Затем его остужают, вносят, к примеру, клубничный конфитюр и расфасовывают в стаканчики. Срок реализации йогурта - 10 дней, за этим следят с особой строгостью.

Неделю назад выпустили пробную партию продукта. Пока изготавливают в небольших количествах; появится спрос - оборудование начнет работать на полную мощность: 250 литров йогурта - объем ферментера.

- Можно обходиться и без варенья, - говорит Галина Алексеева. - У многих детей вызывают аллергию фруктовые добавки. Поэтому им полезен молочный йогурт - мы выпустили его пробную партию.

Что касается цены, то она разумная. 125-граммовый стаканчик йогурта с вареньем стоит 2200 рублей (в старых ценах), а без добавки - на stu рублей дешевле.

- Заказано клише в Италии, на котором будет значиться, что продукт изготовлен на нашей молочной кухне, - рассказывает заведующая Н.С.Перепелица.

- Планируем выпускать йогурт с такими добавками, как банан, апельсин, ананас, персики. Надали сотрудничество с Российской-германским институтом молочно-пищевой промышленности, который находится в Санкт-Петербурге. Оттуда будем получать стаканчи-



ки, фольгу, стабилизатор и т.д. Технолога за нашим производством там же закрепили. Все, что производится здесь, а это не только йогурт, является профилактическим и лечебным продуктом. Наша продукция находит применение также в косметологии, дерматологии, гинекологии и т.д. Активно сотрудничает с молочной кухней МГБ-1 - деток, родившихся недоношенными, кормят питанием, приготовленным здесь.

Планируют использовать в качестве сырья не только коровье, но и соевое молоко, которое не вызывает аллергии. Доставлять его будут из Амурской области. Нина Степановна побывала на семинаре, где как раз шла речь о преимуществах этого вида молока.

В аннотации к «живому йогурту», выпускаемому на молочной кухне, прочитали такую фразу: «Каждому предоставляется выбор между жизнью и здоровой жизнью. Выбирайте лучшее. Долгих и счастливых вам лет». Поставим на этом точку.

Зоя СЕНЬКИНА.
Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.



По следам Сургутского гидрометеобюро,

13 января ночью и днем небольшой снег, слабый туман, ветер южный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -20-22, днем -18-20°С.

14 января небольшой снег, слабая метель, ветер юго-западный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью -28-33, днем -16-21°С.

Самая минимальная температура 13 января зафиксирована в 1951 году (-44,9 °C), самая высокая - в 1988-м (-3,0 °C).

ВОСХОД СОЛНЦА

13 января - 8:54, 14-го - 16:23.

ЗАХОД СОЛНЦА

13 января - 8:53, 14-го - 16:24.

ЗАО "Влаг и К"

ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

Кофейные изделия и конfectionи московских и симсского миксероперерабатывающих комбинатов 65 наименований.

Макаронные изделия

5 видов (пр-во Россия)

Комплекты постельного белья 2-, 1,5-спальные, детские и взрослые (цены ниже).

Наш адрес: ул. Транспортная, 14 (рядом с почтальной частью и торговым базой "Ритм").

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

ПРИЧИНА - БЕЗЫХОДНОСТЬ

Крукописной настенной агитации как к еще одной мере в борьбе за улучшение своих жилищных условий прибегли обитатели многострадального вагон-городка СУ-4.

Не лишенные мрачного юмора листовки были расклеены в центре города близи Сургутской мэрии. Хотя эффективность таких действий весьма сомнительна, можно понять, что руководила при этом людьми безысходности своего положения.

**Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.**



КРАЖИ - ЯВЛЕНИЕ СЕЗОННОЕ. В ШКОЛАХ

Статистика утверждает, что рост краж, совершенных в учебных заведениях, - явление сезонное.

Пик преступлений приходится на зимнее время, когда люди переходят на теплую и, как правило, дорогостоящую верхнюю одежду. Только в ноябре прошлого года из учебных заведений, расположенных на территории облучивания ГОМ-1, было совершено четыре кражи. Вещи учащихся - дубленки, шубы, шапки сменили своих хозяев. В основном кражи совершаются свободным доступом и по причине халатного отношения владельцев к своему имуществу.

Так, в один из дней декабря с восемью до девяти часов утра неустановленный преступник, свободно проникнув в лаборантский кабинет средней школы №6, тайно похитил вещи на сумму около полутора миллинов рублей.

В тот же день около 12.30 неустановленный преступник свободным доступом из кабинета №219 Сургутского нефтяного техникума похитил норковую шапку, которая лежала на столе без присмотра.

Был зарегистрирован и факт кражи норковой шубы стоимостью двенадцать миллионов из раздевалки МГОУ по ул. Бахилова, 2а. Потерпевшая пояснила, что в 15 часов пришла на занятия, сдала шубу в гардероб и получила номерок. По окончании занятий в 18 часов она пришла в гардероб, но шубы там не оказалось. В ходе опроса было установлено, что гардеробщица разрезала студента самостоятельно вещи и забирала одежду, чем и воспользовалась преступником.

Другой причиной совершения краж является непродуманность условий обеспечения сохранности личного имущества администрацией учебных заведений.

■ ФОТОФАКТ



■ ТЕМУ ПОДСКАЗАЛ ЧИТАТЕЛЬ

С ПАСПОРТОМ НЕ РАССТАЮТСЯ

"Здравствуйте, уважаемая редакция! Хочу поделиться с вами одним наблюдением. Оказывается, в нашем городе есть закрытые учреждения. Нет-нет, это вовсе не "почтовые ящики", где содержатся люди, преступившие черту закона, не секретные заводы или институты, где разрабатываются компьютерные технологии и оружие массового уничтожения. Все гораздо более прозаично. Я говорю об общежитиях, в частности о десятом, принадлежащем НГДУ "Быстринскнефть".

Там живут нормальные люди, в основном нефтяники. И среди них - мой друг. Как-то после работы решил зайти к нему, а меня не пустили, поскольку не было с собой паспорта. Прихожу в другой раз с паспортом, а мне предлагают оставить его на вахте. Не захотелось портить себе настроение, да и вид у вахтерши был слишком грязный - так и отдал я свою "краснокожую паспортины" в руки доблестной хранительницы порядка. И это не единичный случай. Когда-то я жил в таком же вот "закрытом" общежитии №12 по ул. Магистральной, 34. Там тоже отбирали паспорта при входе, более того, заведующая оставляла на вахте записки с "ценными указаниями" типа: «В секцию та��уто к проживающему такому-то жену пускать до 11 вечера».

Так что требование паспорта при входе было мне не в диковинку. Но перед следующим моим визитом в тот дом мне рассказали о парне, который вот так же оставил на вахте паспорт, а потом его не нашел. В ответ на претензии ему заявили, что он не имел права оставлять документ в залог, так как сам паспорт это черным по белому написано. Позже паспорт нашелся - оказалось, что кто-то по ошибке забрал и свои, и его документы. Но сколько нервных клеток человек за это время потерял?

Услышав эту историю, решил попробовать отстоять свою праву. Узнав, что я не желаю оставлять документы, вахтер бросилась к дверям, как Александр Матросов, заслонив их грудью от моего вторжения. Когда же я попросил записать мои данные в книгу гостей (есть там такая), а паспорт мне вернуть, показывая на запись в документе: «Запрещается изъятие у граждан паспортов, кроме

случаев, предусмотренных законодательством, а также прием и передача паспортов в залог», она, ссылаясь на инструкцию для проживающих в общежитии, пригрозила неприятностями на работе и серьезным разговором «с последствиями» с друзьями, к которым я приходил. В итоге мне пришлось сдаться.

Так что же, у нас каждый, кто хочет, устанавливает свои законы? Если уж администрация общежитий в любом человеке видит потенциального вора, хулигана, пьяницу и дебошира, так запишите вы мои данные, куда следует, а документы верните - ведь даже в гостиницах так делается. Я не хочу сказать, что мой паспорт обязательно пропадет, но закон, по моему, существует для всех.

Юрий Ж.».

Несмотря на то, что названное в письме общежитие ведомственное и полномочное ЖКХ на него не распространяются, в жилом здании жилищно-коммунального хозяйства мы выяснили, что никто не имеет права требовать оставить свой паспорт. Но может быть речи и о записках, о которых рассказывал автор письма. В должностной инструкции на швейцара, как документально имеется вахтер, записано лишь, что он на вполне законных основаниях должен «не запускать в здание лиц в нетрезвом состоянии, не проживающих постоянно в этом общежитии».

Но понтересовалась, куда именно идет посетитель, - дело нужное.

У нас практически все вахтеры работают уже по многу лет, - говорит Евгений Кузнецова, главный специалист по социальным вопросам и жилью ЖКХ. - Жильцы их хорошо знают, даже иногда оставляют им ключи от квартир. Так что,

спрашивая, куда вы идете, вахтер может подсказать вам, дома или нет хозяева. Таким образом отсылаются люди, ищущие легкой наивы.

К тому же, слово Евгения Александровны, представители паспортно-визовой и миграционной служб не раз приходили и обращались к вахтерам за помощью. Ведь не секрет, что в общежитиях пытаются проникнуть и обосноваться там многие, не имеющие сургутской прописки, поэтому и просят показать данные паспорта. Но лишь показать.

Вообще это нелегкая работа. Так, в хозяйственных блоках, особенно в вечернее время, собираются подростки. Иногда наркоманы пытаются облюбовать это место для себя, и именно вахтеры следят за тем, чтобы вовремя прекратить все это.

Опять показал, что в домах, где есть вахтеры, намного ниже уровень разного рода происшествий и гораздо больше порядка.

- К примеру, по улице Маяковского, - вспоминает Евгения Александровна, - все общежития селмайского типа изначально водились без штатной единицы вахтера. Результаты налицо: ведро вывороченные окна, сломанные двери, ужасная грязь, в лифты страшно заходить. Задача вахтера - всегда этого не допустить. И наши работники с этим справляются.

Кстати, ряд трехлистников был недавно присвоен статус «нормального» жилья, и их жильцы с огорчением расставались с вахтером. К примеру, по улице Декабристов после аннулирования в одном из трехлистников ставки вахтера сразу был совершен ряд краж.

Так что, к вахтеру нужно относиться с любовью. Но паспорт оставлять при себе.

■ БЕСЕДА С ПСИХОЛОГОМ

УБИТЬ ДРАКОНА

Грамм никотина убил лошадь. Без сомнения, курильщиков огорчает судьба бедного животного. Но сами-то курильщики - не лошади...

С таким доводом трудно не согласиться. Если уж многие годы антиникотиновой пропаганда не смогли никого переубедить, то какой смысл сейчас «переводить бумагу на стол» бесполезное занятие? Разве что найдется тот, кто и сам хотел бы победить вредную привычку, но не знает как. Что ж, это другое дело, тогда нам есть о чём поговорить.

Подиодин с зависимостью - дело очень непростое, но невероятно интересное и увлекательное. Его можно сравнить с игрой, в которой вы можете проявить все свои качества стратега, а если они не окажутся, то придется их в себе поискать или даже выработать. Итак, вы ПРИНЯЛИ РЕШЕНИЕ? Если нет, то лучше и не пытаться начинать борьбу, ее финал уже предрешен не в вашу пользу.

ВЕРА В ПОБЕДУ - следующее качество, которое вам необходимо после того, как вы окончательно решились на объявление войны. Теперь самое время выбрать наиболее эффективное «оружие». Но перед тем надо изучить повадки противника, подобно тому, как охотник изучает зверя, терпеливо выслеживая его в течение длительного времени. Вы должны стать охотником, а привычка к курению - добычей.

Заведите специальный блокнот «полевые записки». Фиксируйте в нем ваши наблюдения по мере их поступления. Не пропускайте ничего. Например, если вам захотелось выкурить сигарету - сделайте соответствующую запись, «Записки» лишат вашего врага главного оружия - АВТОМАТИЧНОСТИ. Кроме того, блокнот позволит вам осознать все уловки, которые замышляются против вас.

Перечень выбранного оружия может быть самым разнообразным. Мировой опыт людей, победивших вредные привычки и зависимости, показывает, что наибольее эффективное со злом бороться вместе с единомышленниками. Поймите их среди ваших друзей, коллег, которые тоже всерьез настроены «бросить». Обсуждайте вместе с ними свои удачи и временные поражения, делитесь впечатлениями, ставьте перед собой задачи и подводите итоги.

Для вашей «священной войны» годятся самые неожиданные ходы. Например, поставьте на видном месте две баночки с чистой водой. В одну покрошите сигареты - она будет символизировать личность курильщика, а вторая - личность бросившего курить. Наблюдения за тем, что будет происходить с содержащимися сосудами в течение, скажем, месяца и более, придадут вашей решимости дополнительный стимул.

Затем всю свою энергию и внимание направьте на любимое и важное дело, употребите на него все время, которое раньше отнимала у вас ваша зависимость. По мере того как у вас будет получаться, вы заметите, как вредная привычка начнет хиреть и чахнуть, а вы, наоборот, расцветать. Но...

Никогда не недооценивайте своего противника. Всегда фиксируйте и исправляйте собственные ошибки, пока они не стали лазейкой для возобновления прежней зависимости или возникновения новой. Не забывайте, что вы - на охоте. Выследив и обезоружив «дракона», не давайте ему пощады, будьте терпеливы и безжалостны. Компромиссов тут не может быть: либо вы его, либо он вас.



Отказ от вредной привычки проходит значительный легче, если его приурочить к какому-то значительному событию в вашей жизни: юбилею тещи, рождению ребенка и т.д. И еще один ваш союзник, на которого вы я бы особо хотела обратить внимание, - ваши неограниченные внутренние резервы. Если вы начнете борьбу, они обязательно придут к вам на помощь. Поэтому будьте всегда на высоте, укрепляйте свои позиции... Счастливой охоты!

**Ириана МАКСОВА,
практический психолог.**

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

**Нотариальная палата
ХМАО объявляет конкурс
на замещение вакантной
должности**

**МЕТОДИСТА
с компетенциями
харacterными
работы.**

Оплата труда высокая.
Требования: высшее образование,
стаж работы юристом, знание
компьютера.

Обр.: ул. Губкина, 16, кв. 72.
Тел. 33-26-48.

Вниманию руководителей
предприятий всех форм
собственности и частных
предпринимателей

Сургутский филиал
Окружного фонда
обязательного
медицинского страхования
доводит до вашего
сведения.

Всем плательщикам
пройти перерегистрацию
в Сургутском филиале
ОФФМС с подтверждением
следующих данных:

1. Сведения из налоговой
инспекции о счетах, открытых
в банках, с указанием иденти-
фикационного номера (ИНН).

2. Копии извещений о на-
личии открытых счетов в
банках, с подтверждением
сроков выдачи зарплаты.

3. Информационное
письмо из органов стати-
стики (с присвоением
классификаторов).

Сургутский филиал
Окружного фонда
обязательного
медицинского страхования.



17.01.98

ШКАФЫ-КУПЕ ПО РАЗМЕРАМ ЗАКАЗЧИКА

Фирма «ВВФ» принимает заказы
на изготовление шкафов-купе
по индивидуальным заявкам
под размер вашей прихожей,
спальни, комнаты.

Преимущество индивидуального заказа
в том, что стандартные шкафы-купе
не совпадают в плане размеров -
ширины, высоты и длины.

Мы предлагаем изготовление шкафов-купе
по вашим размерам, которые наиболее
удобно вписываются в ваш интерьер.

Наши представители произведут
замер и смонтируют шкаф-купе
так, как вам удобно.

В шкафу-купе можно предусмотреть все
ваши желания по хранению белья, обуви,
одежды, зонтиков, головных уборов и т.д.

Лицевую часть можно заказать
и зеркальную, под серебро,
старую бронзу, с подсветкой или без.
Качество изготовления высокое -
комплектующие из США.

**Стоимость наших
ШКАФОВ-КУПЕ
на 20-30% дешевле
продажаемых стандартных.**

Ждем ваших заказов по адресу:
пр. Набережный, 2/1
(магазин «Аист»,
вход с торца), фирма «ВВФ».
Телефоны: 22-44-86, 33-23-94.

Фирме «ВВФ» на постоянную работу требуются
квалифицированные рабочие по специальности
СТОЛЯР-ПЛОТИНКИ.

Ждем вас по адресу: пр. Набережный, 2/1 (магазин
«Аист», вход с торца). Тел.: 22-44-86, 33-23-94.

СТРИГУНА
Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-58-37, зам. редактора, отв. секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-55;
корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07;
рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 37-58-78.
Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля
за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №06-1620 от 18.12.1995г.

**Господа
РАБОТОДАТЕЛИ!**
**Сургутское
городское управление
 занятости населения**
**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС ПРОЕКТОВ
работодателей на организацию
 дополнительных рабочих мест
 для трудоустройства следующих
 категорий граждан:**

- ИНВАЛИДОВ

- ЖЕНЩИН

- МОЛОДЕЖИ от 16 до 18 лет.

Победителю конкурса будет оказана финансовая
помощь на условиях прямого или возвратного
финансирования.

**На конкурс выставляются
финансовые средства в сумме
3 млн. рублей.**

Заявки на участие в конкурсе
принимаются
с 15 января по 29 января 1998 года.

Конкурс проектов работодателей
будет проводиться
с 30 января по 27 февраля 1998 г.

Подробно с условиями проведения конкурса
вы можете ознакомиться по адресу:
ул. Майская, 8/1, каб. 402. Тел. 22-46-13.

Приглашаем на обучение лиц по специальности:
**БИОГЛАТЕР, С�КРЕТАРЬ-РЕФЕРЕНТ,
ИНСПЕКТОР ОК-РЕФЕРЕНТ (с обучением на компьютере).**
Обр.: мкрн. строителей, школа № 7, приемная.
Tel. 37-56-51 (с 12 до 15 часов).

Лицензия №ПТОХ-180839.
АО «АЛЕКСАНДР»
КОНДИЦИОНЕРЫ DeLonghi

Кондиционеры DeLonghi адаптированы к российскому климату:
ТЕПЛОВЕ ЛЕТО + ХОЛОДНАЯ ЗИМА

1. Безотказная работа на тепло-холод при отрицательных температурах.
2. Применение инверторных компрессоров с любым интервалом (право на Всемирную выставку 1997 года).

3. Онтико от дыма и запахов; дополнительные угольные и электростатические фильтры.

4. Возможность кондиционировать несколько комнат одновременно.

ОБРАЩАТЬ ВНИМАНИЕ!
DeLonghi контролирует качество установки каждого кондиционера! Только у DeLonghi существует ЛИСТ КАЧЕСТВА, в котором заказчик оценивает качество монтажа и культуру обслуживания.

ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ FRICO

ТЕПЛОВАЯ ЗАВЕСА
предотвращает проникновение
на пути
холодного воздуха

в офисах, магазинах и промышленных помещениях.
Бесплатный выезд эксперта
для выбора оборудования.

Производит поставку ГАРАНГО
ОБОРУДОВАНИЯ пр-ва России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. №327, 528.
Tel.: 36-14-27, 39-94-45.

ООО «КОМПЛЕКТ-СЕРВИС»
Самые
низкие
цены.

Тел. 77-85-11, т/ф 34-58-12.
Обр.: г. Сургут, ул. Рабочая,
49, к. 6 (бывш. СУОР).

реализует
и монтирует с гарантией:

КОНДИЦИОНЕРЫ

ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ

ТЕПЛОВЫЕ РАДИАТОРЫ

firm
DeLonghi, Frico,
TertoScosse, Omas и dr.

Бурильную машину БМ-205 на базе трактора «Беларусь» МТЗ-85. Tel. 34-55-96.

Однокомнатную квартиру монтируют в течение 2-3 недель.

Двухкомнатную квартиру монтируют не две
недели, а сразу же.

Двухкомнатную квартиру монтируют в течение 4-5 недель.

<